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ประกาศเทศบาลตำบลเขาเจียก
 เรื่อง    สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างลาน คสล. พร้อมปูแผ่นพื้นบล็อกยางพารา หมู่ที่ 9
ตำบลเขาเจียก  อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง   
  ------------------------------------------

      
ด้วยเทศบาลตำบลเขาเจียก  อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างลาน คสล. พร้อมปูแผ่นพื้นบล็อกยางพารา  สำหรับปูพื้น  เพื่อวางเครื่องเล่นสนาม  บริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเขาเจียก    หมู่ที่  ๙  ตำบลเขาเจียก อำเภอเมืองพัทลุง  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง 17.80 เมตร  ยาว  25.75  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  458.35  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  ตามรายละเอียดแบบแปลนของเทศบาลตำบลเขาเจียก  

ราคากลาง    
เป็นเงิน  727,000.-  บาท (-เจ็ดแสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-)

งบประมาณ 
เป็นเงิน  724,000.-  บาท (-เจ็ดแสนสองหมื่นสี่พันบาทถ้วน-)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังต่อไปนี้
๑.  เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดาที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว  ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงินไม่น้อยกว่า  280,000.-  บาท    (-สองแสนแปดหมื่นบาทถ้วน-) 
๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ  หรือของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น    และได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่เทศบาลตำบลเขาเจียก  ณ  วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม  ในการสอบราคาจ้างครั้งนี้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่ 14  กันยายน พ.ศ. ๒๕๕5  ระหว่าง เวลา 09.๐๐ น.ถึง ๑0.0๐ น.   โดยพร้อมกัน  กองช่างเทศบาลตำบลเขาเจียก   เพื่อที่จะนำไปดูสถานที่พร้อมกัน  และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม  ในวันที่ 14  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕5  เวลา ๑0.00 น.  เป็นต้นไป   (ผู้ไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างให้ถือว่าทราบสถานที่     ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาดีแล้ว เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในเวลาทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นความผิดต่อเทศบาลตำบลเขาเจียกมิได้)   

กำหนดยื่นซองสอบราคา   ในวันที่  12  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕5  ถึงวันที่ 25  กันยายน พ.ศ. ๒๕๕5  ระหว่างเวลา ๐๘.๓๐ น. ถึง ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องกองคลังเทศบาลตำบลเขาเจียก  และในวันที่ 26 กันยายน พ.ศ. ๒๕๕5   ระหว่างเวลา  ๐9.0๐ น.  ถึง  ๑๖.0๐  น.  ณ.  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้าง    ที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง  (ชั้น ๒)     และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ 27  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕5  ตั้งแต่เวลา 1๔.30  น. เป็นต้นไป ณ.  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้าง   ที่ว่าการอำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง (ชั้น ๒)


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาใน ราคาชุดละ 4๐๐.-บาท  ได้ที่ กองคลังเทศบาลตำบล เขาเจียก    ระหว่างวันที่ 12  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕5    ถึงวันที่ 25 กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕5   ดูรายละเอียดได้ที่  www.khaojeak.co.th, www.gprocurement.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๗๔-๖๗๐๕๒๐  ต่อ  ๑๔   ในวันและเวลาราชการ 




ประกาศ  ณ  วันที่   12  เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕5
               (นายไกรวัฒน์      ธรรมเพชร)

               นายกเทศมนตรีตำบลเขาเจียก
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